



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2016 року № -МР
м. Суми

Про відмову в наданні дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Розглянувши звернення юридичних осіб, підприємців, надані документи, відповідно до протоколу засідання постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради від 24.03.2016 № 17 та статей 12, 123 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на умовах оренди ТОВ «Будсистеми» (31930419) за адресою: м. Суми, вул. Кузнечна, 8 площею 0,0520 га під розміщеним магазином у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації.
2. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на умовах оренди торгівельно-виробничому підприємству «ГЕРА» у формі товариства з обмеженою відповідальністю (30759941) за адресою: м. Суми, вул. Чернігівська, 7, площею 0,6384 га під розміщеними виробничими приміщеннями у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації.
3. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

на умовах оренди підприємцю Фоменку Сергію Васильовичу (2148506738) за адресою: м. Суми, вул. Роменська, 82, площею 0,0060 га під розміщеним міні-магазином у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації.

4. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на умовах оренди підприємцю Фоменку Сергію Васильовичу (2148506738) за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 134, площею 0,0060 га під розміщеним міні-магазином у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації

5. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на умовах оренди підприємцю Фоменку Сергію Васильовичу (2148506738) за адресою: м. Суми, вул. Металургів, 13, площею 0,0060 га під розміщеним міні-магазином у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації.

6. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на умовах оренди підприємцю Макарову Євгену Івановичу (2292705276) за адресою: м. Суми, вул. Степана Бандери, 54, площею 0,0362 га під розміщеним магазином у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Жук А.В.



Ініціатор розгляду питання — постійна комісія з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради. Проект рішення підготовлено департаментом містобудування та земельних відносин Сумської міської ради
Доповідач проекту рішення на пленарному засіданні міської ради - департамент містобудування та земельних відносин Сумської міської ради